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紙 風 船
ɣ ửựỞὉἿἥՉ ἓὛἝἹἥἧἕἨἰ 【夏休みまでいよいよ１週間】

台風一過、いよいよ夏本番に向け暑さが増してくることでしょう。そんな中、ひのきっ子たちは前学期前半のまと
めに大忙しです。「あれもこれもやらなくっちゃ」という体験を通して、「段取り力」や「集中力」そして、「粘り強
さ」を身につけて欲しいものです。さて、先週のＰＴＡ参観日には悪天候にもかかわらずたくさんの保護者の方々に
ご来校いただきありがとうございました。子どもさんの様子はいかがでしたでしょうか？成長の一端を感じていただ
けたことと思います。また、ＰＴＡ研修「救命措置研修」にもたくさんの方々にご参加いただきました。「いざとい
うとき」は突然やって来ます。その意味でも意義深い研修の機会だったと感じています。これからも「安心安全第一
主義」、そして「備えよ常に精神」で子どもたちを見守って参りたいものです。

【水泳授業 真っ盛り】

ɣ ᡂἜἻϰᰱ ửỞữựộ 【演劇鑑賞 「おけさとひょう六」 ７／９】

【ＰＴＡ参観日 ７／10】 西明寺小学校との合同鑑賞会です。

流輝哉君と木村先生が役者としてステージに上がりました。
二人の見事なセリフまわしに感激！

○元気なやりとり ○シート学習は２年生
１年生

○グループ学習の３年生 ○ウオーミングアップでリラックス体操

○床面学習？４年生 【発表集会＆
○話し合い上手な６年生 小波内浄水場見学】

ＦＷで学んだことを

○全員挙手の５年生 オドロキ 堂々と発表する４年生

【夢の教室】
（７／11 中川小）

○保護者の方々にも真剣に研修に臨んでいただきました ○朗読上手なひまわり ○「ユメセン」の指導で

スポーツの楽しさを体感した５年生

ɣ ᾢὨậᾚᾭὺ̵ſύώᾃ̵ ỳἆἃṘỖ
新企画の第２回目は鈴木隼斗君（６年）・優斗君（５年）、杉村天都君（６）・水都君（４）の
ブラザーズ（兄弟）です。 尚、順番は前出演者？からの推薦によります。では早速どうぞ～。

Ｑ１：男同士で年も近い兄弟ですが、よいところ・まずいところはどんなところかな？
よい：できることがほとんど一緒なので遊びやすいです（隼・優）

まずい：ついつい口が悪くなってしまうところでーす（隼）
Ｑ２：お互いのうらやましいところ・好きなところはどんなところかな？

【頼れる存在隼斗・優斗兄弟】 ゲームなど何でもつきあってくれる（優）、自分とほぼ同じことができるところかな（隼）
Ｑ３：お家の人から二人がよく言われることはどんなことかな？

勉強せよー、ゲームばっかりするなよ、運動しなさーい（父・祖父）
Ｑ４：お互いにこれからお願いしたいことは？
キャッチボールなんかしてても、おこらないでもう少し遊んで欲しいな（優）、 オレに甘えるなぁ！！（隼）

落語のオチのような笑えるエンディングでしたが、兄貴が大好きな優斗君は兄を頼り切っている様子です。
隼斗君もまんざらではないことが感じられました。これからもお互いに頼れる存在でいてください。

Ｑ１：今がんばっていることと、二人の将来の夢を教えてください。
勉強、特に漢字練習をがんばっています。 将来は学校の先生になりたいと思っています（天）
野球の練習をがんばっています。 将来はお寿司屋さんになりたいなぁ（水）

Ｑ２：お互いのうらやましいところ・好きなところはどんなところかな？
ベアーズのエースピッチャーでかっこいい。勉強を教えてくれるところも好きだな（水）
思いやりがあって、お菓子やカードなどを分けてくれるいいやつなんだ（天）

Ｑ３：お家の人から二人がよく言われることはどんなことかな？
準備でぎだがぁ（天：母） 早ぐ寝れよー（天：祖父）、 勉強せよー（水：母）

Ｑ４：お互いにこれからお願いしたいことは？
野球をがんばれよー、オレの勉強中は静かにしてくれよぉ（天）
中学校の勉強をがんばれ、 （加入）部活早ぐ決めろよ（水）

Ｑ５：ケンカネタは？ ゲームトラブルでーす（天・水） 【スマイリーな天都・水都 兄弟】

「男兄弟でよかったぁー」最後に天都君の心の叫びが飛び出しました。「だって女子はうるさいモン」とのこと、
そんなにうるさい女子がそばにいるの？まさか・・・ これからも輝く笑顔の仲良し兄弟でいてください。


